2° question : lequel est le plus efficace ?

Notons n la taille de E et comptons combien d’instructio

Complexité d’un algorithme : exemple

dlémentaires

chaque algorithme necessite dans le pire des cas /' C1(n)et C2(n)

Pour I'algorithme appartient1(x, E) :

ECOLE POLYTECHNIQUE

appartientt

entrée : x, E
sortie: xe E?

Repeter
Si x
| Sortir : oui
T
t «— iallle( E)
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Sortir:
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Complexité d’un algorithme : exemple

Pour I'algorithme appartient2(x, E) :

appartient2
entrée : x, E -

sortie : x € E? /
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ECOLE POLYTECHNIQUE







